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Folk-rocková skupina Asonance zahájí koncertní cyklus
Akademické rezonance
Dnes se zahajuje projekt rektora UK s názvem Akademické rezonance, ve kterém chce rektor UK prof. Václav Hampl
představit univerzitní veřejnosti hudební skupiny a soubory, jejichž členové na UK působí, studovali nebo studují.
První koncert, na kterém vystoupí folk-rocková skupina Asonance, se koná v úterý 16. října 2012  v 18.30 v refektáři
budovy Matematicko-fyzikální fakulty UK, Malostranské náměstí 25, Praha 1. Koncert je zdarma.
Při podrobnější analýze a přípravě tohoto unikátního cyklu se ukázalo, že na UK máme v současnosti více jak 70 kapel,
pěveckých sborů a sólových interpretů ze 12ti z celkem 17 fakult. Hudebníci a muzikanti vycházejí převážně z řad
studentů nebo pedagogů, společně vytvářejí organickou a osvěžující součást života univerzity.
Jednotlivé hudební žánry není vždy snadné jasně definovat a hudební styly interpretů se někdy prolínají, nicméně
zastoupení populární hudby je z celkového počtu kapel nejvyšší, další početnou skupinu tvoří dnešní alternativní žánry
např. ska, funk, reggae, čínský bigbeat atd. V závěsu následují jazzové a bluesové kapely, klasika, pěvecké sbory a
folkové skupiny.
Na prvním koncertu projektu vystoupí kupina Asonance, která patří k nejstarším skupinám působícím na české folkové
scéně. Vznikla už na podzim roku 1976 na pražském gymnáziu Jana Nerudy. Její zaměření v počátcích ovlivnily zejména
folkové písně Joan Baez, které přivedly zakladatele skupiny a kapelníka Honzu Lašťovičku až ke studiu amerických a
britských balad a jejich původu v lidové tvorbě britských ostrovů.
Kapela se brzy stala uznávaným interpretem irských a skotských balad, tanců a instrumentálních skladeb. Za 36 let své
existence vydala Asonance devět alb a jeden záznam koncertu. Téměř všichni její členové na UK studovali či studují, tři
dokonce na UK stále aktivně působí. Vedoucí skupiny Jan Lašťovička pracuje v Ústavu imunologie 2. LF UK, na MFF
UK působí profesor Luboš Pick a jako proděkan pro matematickou sekci docent Mirko Rokyta.
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Univerzita Karlova v Praze
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult (14 v
Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 3 vysokoškolské ústavy, 6 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou, výzkumnou,
vývojovou, další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních účelových zařízení
a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak ukazuje např.
hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S bez mála půl milionem bodů, podle aktuálně platné
státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem. Univerzita má přes 7
900 zaměstnanců, z toho téměř 4 500 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje více než 53 000 studentů,
což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných studijních programech
s 642 studijními obory. V bakalářských studijních programech studuje přes 20 000 studentů, v magisterských téměř 25
000 studentů a v doktorských 8 000 studentů. Více než 7 000 studentů jsou cizinci. Univerzitu ročně absolvuje bez mála
9 000 studentů, kteří tradičně patří ke skupině obyvatel ČR s nejnižší nezaměstnaností. Nejrůznější kursy celoživotního
vzdělávání ročně absolvuje přes 16 000 účastníků. Důraz klade univerzita i na mezinárodní spolupráci s prestižními
vzdělávacími a vědeckými institucemi. UK uzavřela celkem 450 bilaterálních smluv a 192 mezinárodních partnerských
smluv se zahraničními univerzitami.


